
 

 

Tanárképző Központ 

 

6720 Szeged, Dugonics tér 13. Tel: (06 62) 544 014 Fax: (06 62) 546 371  
www.u-szeged.hu  e-mail: tkk@rekt.szte.hu  

Tisztelt Hallgatók! 

Ezt a levelet a csoportos vagy egyéni összefüggő gyakorlatukat ebben a félévben teljesítő osztatlan tanári 

szakos hallgatóknak küldjük. Önöket különösen érinti a járványveszély, hiszen az egyetemi órákat még csak 

meg lehet tartani távoktatás keretében, de a gyakorlatokhoz kötődő iskolai tevékenységek (óratartás, 

hospitálás, különböző iskolai feladatok stb.) már problematikussá váltak. 

Ennek ellenére úgy döntöttünk, hogy mindent meg kell tenni annak érdekében, hogy Önöket ne érje 

hátrány a tanulmányaikban, s a megváltozott körülmények ellenére is valamilyen módon teljesíthessék 

iskolai gyakorlataikat, a végzősök végezhessenek ebben a félévben. Ezért kértük a mentortanárokat, ill. az 

iskolák igazgatóit is, hogy mindent tegyenek meg annak érdekében, hogy különböző feladatokkal (pl. 

komplett óra tartása Youtube-videó formájában, Zoomon vagy más módon, online feladatok készítése, 

amellyel a szakvezetők feladatait tudják támogatni, ezek javítása stb.) bízzák meg Önöket, ezeket 

dokumentálják, s Önök a gyakorlatokhoz tartozó időkeretben teljesíthessék a gyakorlataikat. Ehhez az 

eddigi teljesítésigazoló dokumentumokat is átalakítottuk ebben a szellemben, azokra is rá kell kerülnie az 

online tanórák, ill. egyéb oktatási közreműködés igazolásának.  

Akik már a járványhelyzet súlyosbodása előtt valamennyi tanórát stb. teljesítettek, azoknak azt 

természetesen be fogjuk számítani, akik ezután kezdenék a csoportos gyakorlataikat, azoknak várhatóan 

az egész gyakorlatuk távoktatás keretében foga megvalósulni. A mentortanáraikkal is csak online tarthatják 

a kapcsolatot: amint az egyetemi épületekben nem mehetnek be, úgy az iskolákba se. 

Mindez azonban csak akkor működhet, ha Önök is maximálisan törekszenek arra, hogy ezekben a 

tevékenységekben részt vegyenek. Kapok ugyanis nagyon pozitív visszajelzéseket is szakvezetőktől, de 

olyan jelzéseket is, hogy vannak olyan hallgatók, akik inkább kihasználni igyekeznek a zűrzavaros helyzetet, 

s úgy gondolják, különösebb erőfeszítések nélkül is teljesíthetik ebben a félévben a gyakorlatokat, nem is 

igyekeznek keresni a kontaktust a mentoraikkal. Ezzel kapcsolatban hangsúlyozni szeretném, hogy a 

gyakorlatok teljesítése a körülmények ellenére sem lesz automatizmus. Csak azok tudják megszerezni a 

teljesítést, akik megfelelően és aktívan részt vesznek a munkában. Aki nem teljesíti a követelményeket, 

nem fog értékelést kapni, újra fel kell vennie a gyakorlatot – akkor is, ha idén végezne. Ez érvényes a nappali 

képzésben részt vevőkre éppúgy, mint a rövid ciklusú képzések levelező hallgatóira. 

Kérek tehát mindenkit, hogy vegye komolyan a feladatait. Ha így lesz, biztos vagyok benne, hogy mind 

Önök, mind a mentoraik elégedetten zárhatják majd ezt a félévet, s mindenki elmondhatja, hogy 

erőfeszítéseivel nagymértékben hozzájárult ennek a félévnek a sikeres teljesítéséhez mind a 

tanárképzésben, mind pedig a köznevelésben. 

Köszönöm a figyelmüket, mindenkinek nagyon jó munkát, s nagyon jó egészséget kívánok.  
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